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Nieuwsbrief juli 2024

Een stapje achteruit en dan weer voorwaarts
· Eerst een woordje over de tocht naar Halle van zaterdag 25 mei. De extra large versie behielden we dit jaar voor groep AB, die met 6 clubleden waren, en ook de tragere groep deed het met 6 kandidaten. Die laatste 6 fietsten het gekende parcours van vroeger, via Zandbergen. Interessant weetje: Geert Vercamer vergiste zich van startuur en zette helemaal in zijn eentje de achtervolging in van groep B1. In Halle vielen we dan maar in elkaars armen van ontroering. Het weer zat alweer niet mee (wat je ook ziet aan de aantallen), gelukkig klaarde het wel op in de loop van de voormiddag.
· Blikken we ook even terug op de Vogezen affaire, de 3 Ballons van zaterdag 1 juni. Best veel interesse vanuit onze club: zo’n 8 leden schreven zich in.
· We nemen een sprong voorwaarts en focussen op de Langste Donderdagrit van 20 juni. Het weer viel reuze mee, en blijkbaar ook de sfeer. Voldoende volk, en uitgebreid nakaarten, het hoort er bij, dat spreekt.
· Een extra woordje over de Bicropijl op zondag 30 juni in El Parador.
Afspraak aldaar voor A, B en B1 om 8u, voor C om 8u30. Wie zich aanmeldt in clubkledij start gratis, de fietsvrienden van de Bicro’s beschikken over een lijst met barcodes van onze leden, ze scannen de deelnemers en wij regelen de rekening na afloop. Ook op zaterdag kan je fietsen dit jaar, maar dat is dan wel geen clubrit. Nog een bijzonderheid: er is ook een gravelrit.

· Op donderdag 11 juli zou de enige midweekrit die we nog inrichten, “Bruggen & Wegen” doorgaan. We merken echter dat ons lokaal de hele maand juli op slot gaat, wat we ten volle begrijpen. Een en ander leidt tot afgelasting van dit niemendalletje, waar niettemin toch wat werk aan was. Of dit nog doorgaat in de toekomst? Ik ben Madame Soleil niet.
· Zondag 21 juli, Nationale Feestdag, speciale dag maar ook een zondag. In principe programmeren we dan gewone ritten met gewone starturen. Als iemand een speciaal idee heeft: gooi het in de groep. (Eigenlijk mag je dat altijd, het ontbrak er maar aan.) Zou B1 niet eens naar Sluis fietsen? Of naar Lissewege? Dan moeten we wel vertrekken om 8u natuurlijk. ‘t Is maar een idee hoor. Samenvattend: alle ritten starten op het gewone uur tenzij afzonderlijke, duidelijke aankondiging vooraf.
· En zo stomen we op naar de zomer, met eindelijk wat zon en bijpassende temperaturen. Op 15 augustus staat dan de jaarlijkse samenwerking met Gerowi Pittem gepland, we horen er straks wel meer van. Eerst maar eens genieten van wat normaal de mooiste periode van het jaar is.

Fijne zomervakantie!
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