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Nieuwsbrief augustus 2024


· Het weekend van 29 en 30 juni hadden onze collega’s enorm veel geluk (in deze natte zomer) met hun Bicropijl, deze kon in prachtige weersomstandigheden doorgaan.
Dat resulteerde in  52 deelnemers van onze club wat de zondagse uitstappen betrof, uitstekend toch, en dat vonden ook onze vrienden van de Bicro’s. Iedereen tevreden, zo hebben we het graag. Onze clubkas was wat blij haar duit in het zakje te doen!

· De eerste (en ook enige resterende midweekrit) in 2024, het gekende ‘Bruggen & Wegen’ ging dit jaar niet door. De hele maand juli is ons lokaal immers potdicht, en veel animo om een alternatief te zoeken was er ook al niet. We zien wel in de toekomst wat we hiermee aanvangen.

· Zondag 21 juli waren er geen extra groepsritten, het ging immers om een gewone zondag. Het weer was dan weer redelijk te noemen, wat wij gerust een reusachtige stap vooruit noemen.

· Wel extra activiteit op donderdag 15 augustus.
Dit jaar gaat het om de jaarlijkse samenwerking met onze vrienden van Gerowi Pittem. Afspraak om 8u stipt aan De Gilde in Pittem. Er zijn 2  - vlakke - ritten voorzien: eentje van 166 km (voor A en B), zie deze link: https://www.routeyou.com/nl-be/route/view/15142971. Daarnaast presenteren onze Pittemse vrienden een kortere versie van 132 km (voor de minder snelle mensen onder ons). En dat is dan deze: https://www.routeyou.com/nl-be/route/view/15143308.
Af en toe eens stoppen hoort er ook bij, kwestie van af en toe de inwendige mens wat aan te sterken. Reken op 3 stops, details worden nog doorgestuurd.
Er wordt in een volgwagen voorzien, dus kan je makkelijk je tas met daarin je proviand en/of reservekledij kwijt. Die mensen denken ook aan alles: er zal in water voorzien worden, zodat je je drinkbus kan aanvullen.
Samenvattend: 8u, De Gilde Pittem, AB 166 km, B1 en C (?) 132 km. Zelf wat eten meenemen en eventueel sportdrank, reservekledij kan ook. Wil laten weten of je van de partij bent, kunnen de Gerowi’s zich hier een beetje op voorbereiden!

· Wie niet mee kan/wil: niets belet jullie om een gewoon ritje te fietsen om 8u30.

· Ja, die zomer, die is in ijltempo aan het opschuiven... Laat ons hopen dat we er nog een hele tijd van kunnen genieten!




Rijden maar!
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